

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 10/05/2024 | Edição: 90 | Seção: 1 | Página: 132

Órgão: Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional/Secretaria Nacional de Proteção e Defesa Civil

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.467, de 08 de março de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 08 de maio de 2024, edição extra 88-B, seção 1, página 1,

Onde se lê: "PORTARIA Nº 1.467, DE 8 DE MARÇO DE 2024", leia-se: "PORTARIA Nº 1.467, DE 8 DE MAIO DE 2024".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

